



Bratislava, 18. apríl 2016

### **PEVŠ sa prepájanie vzdelania so športom osvedčuje**

*Paneurópska vysoká škola (PEVŠ) má oprávnený dôvod na radosť. Okrem obhájenia študijných programov v komplexnej akreditácii, sa jej hokejovému tímu Paneuropa Kings podarilo získať striebro v Európskej univerzitnej hokejovej lige (EUHL). Tieto úspechy sú potvrdením dobre nastavenej stratégie vysokej školy vytvárať podmienky pre komplexný rozvoj osobnosti mladých ľudí. Jej absolventi si z PEVŠ odnesú nielen kvalitné vzdelanie, ale aj potenciál na sebe ďalej pracovať a všestranne sa rozvíjať.*

Napriek tomu, že Sekeras Trophy nakoniec po napínavej sérii zápasov s tímom Paneuropa Kings získal tím UK Praha, diváci sa mali počas celej sezóny na čo pozerieť. Oba tímy predviedli výkony hodné favoritov EUHL. Vyvrcholením úspešnej sezóny tímu Paneuropa Kings, podporovaného PEVŠ, je okrem striebra aj veľký počet spokojných fanúšikov, ktorí prišli Kráľov povzbudiť aj do zahraničia.

Ako hodnotí sezónu kouč strieborného tímu Ľudovít Jurínyi: „Do sezóny sme šli s jediným cieľom vyhrať Sekeras Trophy. Žiaľ, v poslednom finálovom kroku nám to nevyšlo. Sezónu hodnotím napriek tomu veľmi kladne, mužstvo bolo silné počas celej súťaže, v ktorej sme sa stále držali buď na 1. alebo 2. mieste. Úroveň súťaže sa nám podarilo pozdvihnúť po hokejovej aj organizačnej stránke. Teší ma záujem o univerzitný hokej aj zo strany fanúšikov, ktorých sme mali na zápase v priemere okolo 700 ľudí. Ďakujem za podporu PEVŠ a všetkým partnerom“.

Paneurópska vysoká škola podporuje hokejový tím Paneuropa Kings od jeho vzniku v roku 2013, kedy odohral svoj prvý zápas s tímom Slovenskej technickej univerzity. Spojenie vysokoškolského vzdelania a športu na súťažnej úrovni je základnou myšlienkou, na ktorej je projekt EUHL založený. Vysokoškooláci na PEVŠ tak majú možnosť pokračovať v športovej kariére a zároveň získať kvalitné vysokoškolské vzdelanie, konštatuje riaditeľka odboru obchodu a marketingu PhDr. Zuzana Ihnátová, Phd. a ďalej pokračuje: „Aj táto sezóna ukázala, že máme najlepšie univerzitný hokejový tím na Slovensku. Spolu so širokou ponukou akreditovaných programov tak dávame priestor študentom sa realizovať nielen na športovisku, ale aj na akademickej pôde. Získavajú tak skúsenosti a zážitky, ktoré ich pozitívne formujú v osobnom aj profesijnom živote a zároveň idú dobrým príkladom aj mladším ročníkom. Navyše, na domáce zápasy chodia vo veľkej miere fanúšikovia nielen naši študenti, ale aj zamestnanci a pedagógovia, čo prispieva k podpore kolektívneho ducha a spriaznenosti s inštitúciou. Práve pre tieto dôvody má projekt EUHL podľa nás veľký potenciál a plánujeme v jeho podpore pokračovať aj v ďalších rokoch“ .

#### **Kontakt na hovorca:**

Mgr. Jana Gemeranová  
Tel: +421 917 341 742, [jana.gemeranova@paneurouni.com](mailto:jana.gemeranova@paneurouni.com)

### **Viac informácií o Paneuropa Kings:**

Tím Paneurópskej vysokej školy začal svoje oficiálne pôsobenie v apríli 2013. Onedlho sa hráči rozhodli hrať pod názvom Paneuropa Kings a následne si vytvorili tímové logo. História tímu je úzko spojená so vznikom EUHL, ktorá bola jedným z hlavných dôvodov jeho vzniku, a ktorej súčasťou sa stal ako jeden z prvých tímov. Paneuropa Kings sa však začala formovať od februára 2013 vďaka iniciatíve jedného zo študentov PEVŠ, a teraz aj hráčom Paneuropa Kings, Kristiánovi Pečimutovi. Ten sa s myšlienkou založenia tímu pohrával už dlhšie a po tom, ako sa náhodou dočítal o vzniku EUHL, rozhodol sa tento nápad aj zrealizovať. K tímu sa postupne pridávalo stále viac hráčov a okrem tréningov zorganizovali aj prvý priateľský zápas s hokejovým tímom Slovenskej technickej univerzity. Skončil prehrou, po ktorej sa však Paneuropa Kings posúval už len vpred. Pripojil sa k nemu tréner Ľudovít Jurínyi spolu so svojimi asistentmi a pribudol aj mediálny tím. Vedenie PEVŠ podpísalo zmluvu s EUHL na konci októbra 2013, a tak sa Paneuropa Kings oficiálne stali súčasťou EUHL.

### **Viac informácií o PEVŠ**

Paneurópska vysoká škola (PEVŠ) vznikla v roku 2004 ako súkromná vysoká škola s pôvodným názvom Bratislavská vysoká škola práva. Od akademického roka 2010/2011 nesie dnešné meno. Od roku 2014 je členom česko-slovenského vzdelávacieho konzorcia Akademická alianca. Sídli v Bratislave a má päť fakúlt: fakultu práva, ekonómie a podnikania, masmédií, informatiky a psychológie. PEVŠ disponuje moderným materiálnym a technickým vybavením so zameraním na praktickú výučbu. Presadzuje rozvoj medzinárodnej spolupráce s prestížnymi zahraničnými univerzitami a vedeckými inštitúciami, je členom štyroch svetových zoskupení univerzít a má partnerstvá s ďalšími štyridsiatimi univerzitami. Má 20 akreditovaných študijných programov vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia: bakalárskom, magisterskom a doktorandskom v dennej a externej forme. PEVŠ poskytuje aj habilitačné a inauguračné konanie. Od vzniku našej školy do konca akademického roka 2014/2015 úspešne u nás ukončilo štúdium takmer 12.000 absolventov. V hodnotení Akademickou rankingovou a ratingovou agentúrou ARRA sa naše fakulty umiestňujú v ukazovateľoch atraktivity štúdia a vzdelanie na popredných miestach.